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Туристичний ринок в Україні знаходиться на стадії становлення. 
Стан ринку туристичних послуг співрозмірний стану економіки і 
визначається соціально-економічними та політичними 
процесами, що відбуваються в країні, відтворюючи перебіг 
реформування суспільного життя. Україна належить до країн, де 
туризм як активний спосіб проведення дозвілля заохочувався 
державою, пропагувався та стимулювався шляхом соціалізації 
туристичних послуг і тому був сприйнятий більшістю населення 
як складова способу життя. Поліпшення рівня та умов життя 
вводить туризм до споживчої суспільної моделі, особливо 
міського населення, стимулюючи попит і формуючи ринок 
туристичних послуг.



Україна має потужний туристичний потенціал, який використовується 
неефективно. Згідно з рейтингом конкурентоспроможності туристичної 
галузі, складеним Всесвітнім економічним форумом, Україна за рівнем 
туристичної привабливості посідала 78 місце (2007 р.), 85 місце (2011 р),76 
місце (2012 р.) зі 140 країн світу.



Метою розвитку регіональної інфраструктури туризму в Україні є створення 
сприятливого організаційно-правового та економічного середовища для розвитку 
цієї галузі, формування конкурентоспроможного на світовому ринку вітчизняного 
туристичного продукту на підставі ефективного використання природного та 
історико-культурного потенціалу України, забезпечення її соціально-економічних 
інтересів і екологічної безпеки.



Стратегії розвитку туристичних регіонів повинні 
враховувати:∙ досягнення європейських і світових параметрів співвідношення якості послуг і цін на ці послуги на 

основі системних заходів щодо стандартизації рівня якості послуг і економічного стимулювання 

підприємств до їх підвищення;

∙ якнайшвидшу адаптацію нормативно-правових і законодавчих актів галузі рекреації і туризму до 

стандартів, прийнятих у європейському співтоваристві;

∙ залучення зовнішніх інвестицій до реалізації програми регіонального розвитку, окремих проектів, що 

входять до її складу, зокрема на розвиток інфраструктури для обслуговування рекреаційних потоків, – 

транспорт, торгівлю, зв’язок, виробництво продукції для використання у курортно-рекреаційній 

діяльності і сфері послуг;




